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ПРОФЕСОР  

КРИВЕЦЬКИЙ ВІКТОР ВАСИЛЬОВИЧ 

(до 50-річчя від дня народження)
 
Дев’ятнадцятого березня 2016 року виповнилося 

50 років від дня народження Віктора Васильовича 

Кривецького, вченого-морфолога, доктора медич-

них наук, професора, завідувача кафедри анатомії 

людини імені М.Г. Туркевича Вищого державного 

навчального закладу України “Буковинський дер-

жавний медичний університет”. 

Віктор Васильович народився 19 березня 1966 

року в с.м.т. Ясіня, Рахівського району, Закарпат-

ської області. У 1983 році закінчив на “відмінно” 

Ясінянську середню школу. Любов до знань і ба-

жання допомагати людям привели до Чернівець-

кого державного медичного інституту, який закін-

чив з відзнакою у 1992 році. Розпочаті наукові до-

слідження в студентські роки і відмінне навчання 

дали змогу Вченій раді Чернівецького медичного 

інституту рекомендувати випускника на наукову 

роботу. В студентські роки за відмінне навчання і 

громадську роботу заносився на Дошку пошани 

Чернівецького медичного інституту. За фахом –лі-

кар-хірург. З 1992 по 2000 роки працював асистен-

том на кафедрі анатомії людини. Запланував, вико-

нав і успішно захистив кандидатську дисертацію 

“Розвиток та становлення топографії ділянки ко-

лінного суглоба в ранньому онтогенезі людини”. 

Спеціальність 14.03.01 – нормальна анатомія. Дата 

офіційного захисту 19 грудня 1996 року в спеціалі-

зовані вченій раді при Національному медичному 

університеті імені О.О. Богомольця. Науковий ке-

рівник: Заслужений дiяч науки і техніки України, 

доктор медичних наук, професор В.М. Круцяк та 

доктор медичних наук, професор І.М. Рубленик. З 

2000 по 2010 рік працював на посаді доцента кафе-

дри анатомії людини Буковинського державного 

медичного університету. У цей період виконував 

докторську дисертацію “Розвиток та становлення 

топографії хребтового стовпа в ранньому періоді 

онтогенезу людини”. 

У 2008 році в спеціалізованій Вченій раді при 

Національному медичному університеті імені 

О.О.Богомольця успішно захистив докторську ди-

сертацію. Науковим консультантом був провідний 

вчений-морфолог України, член-кореспондент 

АПН України, Заслужений діяч науки і техніки Ук-

раїни, лауреат державної премії України, доктор 

медичних наук, професор Бобрик Іван Іванович. З 

2010 року – професор кафедри анатомії людини 

імені М.Г. Туркевича Буковинського державного 
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медичного університету. 

У 2014 році професор Віктор Васильович Кри-

вецький очолив кафедру анатомії людини імені 

М.Г. Туркевича ВДНЗ України “Буковинський 

державний медичний університет”. Обирався чле-

ном вченої ради медичного факультету № 2 та Вче-

ної ради університету. Член редакційної колегії на-

укового фахового часопису України – “Клінічна 

анатомія та оперативна хірургія”. Голова предме-

тно-методичної комісії з медико-біологічних дис-

циплін університету. 

Як учень професора Бобрика І.І., Віктор Васи-

льович у рідній Alma mater продовжив славні нау-

кові традиції, які були започатковані провідними 

вченими морфологами держави професорами М.Г. 

Туркевичем, В.А. Малишевською, В.М. Круцяком 

та Б.Г. Макаром. 

За час роботи В.В. Кривецького кафедра має 

приміщення із сучасним оснащенням навчального 

процесу (секційні зали, лекційна зала, музей, су-

часне трупосховище) та наукової роботи (морфо-

метрична, гістологічна лабораторії, банк гістологі-

чних претаратів зародків, передплодів та плодів 

людини). В.В. Кривецький проводить комплексні 

дослідження з вивчення росту, розвитку, формоут-

ворення структур опорно-рухового апарату, різних 

органів та систем, топографоанатомічних ділянок 

людини. Характерною рисою фундаментальних 

наукових досліджень, виконаних під керівництвом 

В.В. Кривецького є їх прикладний характер. 

Професор В.В. Кривецький є членом спеціалі-

зованої Вченої ради при ВДНЗ України “Буковин-

ський державний медичний університет” зі спеціа-

льності 14.03.01 – нормальна анатомія. Неоднора-

зово запрошувався в якості офіційного опонента 

спеціалізованими радами ДЗ “Луганський держав-

ний медичний університет”, Харківського НМУ, 

Сумського державного університету, Львівського 

національного медичного університету імені Да-

нила Галицького, Івано-Франківського національ-

ного медичного університету.  

За результатами досліджень В.В. Кривецьким 

опубліковано близько 300 наукових праць, 9 патен-

тів, 12 раціоналізаторських пропозицій, 5 моногра-

фій, 6 навчальних посібників з грифом МОЗ Укра-

їни.  

Віктор Васильович здійснює керівництво 

п’яти наукових робіт на здобуття наукових ступе-

нів. 

Наукові напрямки: ембріотопографічні дослі-

дження ділянки хребтового стовпа людини, опо-

рно-рухового апарату та топографоанатомічних ді-

лянок в пренатальному онтогенезі людини. 

Віктор Васильович Кривецький – людина, що 

поєднує в собі широту душі з високими організа-

торськими здібностями з іскрою таланту і безмеж-

ною відданістю улюбленій справі. Його люблять і 

поважать студенти та колеги за розуміння їхніх 

проблем, готовність завжди допомогти, відвертість 

та правдивість у спілкуванні з ними.  

Вельмишановний Вікторе Васильовичу!  

Наукове товариство анатомів, гістологів, емб-

ріологів та топографоанатомів Буковини, колек-

тиви кафедр ВДНЗ України “Буковинський держа-

вний медичний університет”: анатомії людини 

імені М.Г. Туркевича; анатомії, топографічної ана-

томії та оперативної хірургії; гістології, цитології 

та ембріології; патологічної анатомії; судової ме-

дицини та медичного правознавства, а також всі 

студенти університету та колеги- морфологи Укра-

їни щиро вітають з 50-річним Ювілеєм і бажають 

мiцного здоров’я, особистого щастя, невичерпноi 

енергii i наснаги у всiх Ваших добрих справах, не-

хай у Вашому домi завжди панують мир i злагода, 

у серцi доброта, а у справах – мудрiсть та вива-

женiсть. Нехай доля i надалi буде прихильною до 

Вас, даруючи радiсть життя, незрадливу удачу, вiр-

них i надiйних друзiв, молодості душі, твердості 

духу, нестримності у науковому пошуку, завзяття 

у справі виховання молоді, далекоглядності у заду-

мах, нових перемог і вагомих здобутків! 

 

Т.М. Бойчук, І.В. Геруш, О.І. Іващук,  

В.Т. Бачинський, І.С. Давиденко,  

О.М. Слободян, Б.Г. Макар  

та морфологи Всеукраїнського наукового  

товариства анатомів, гістологів  

та топографоанатомів України  
 

 


